

昨晨河西一轮胎摩托车配件店起火

消防紧急扑救,无人员伤亡

茂名晚报讯 记者吴祖光 昨日清晨,茂名市区红旗南路滨河二街一家轮胎店突发火灾,大火将店内大部分物品烧毁。消防部门进行扑救,茂南区和红旗街道领导第一时间到现场处置,安全疏散群众。至上午8时多,明火被完全扑灭,无人员伤亡,起火原因待查。

茂名晚报记者接报于昨日上午9时50分赶到事发现场,滨河二街东侧与滨河南路交接处路口已拉上了封锁线,有警员及街道大批志愿者在维持秩序,表示为安全起见不让无关人员进入。据知情群众介绍,该店店名为轮胎摩托车配件,因店铺招牌已被烧毁,记者看不清

店名。

中午时分,环卫人员及志愿者在清理现场残留的消防水、消防泡沫及垃圾杂物,也有相关部门人员进入失火的店铺进行初步勘查。据悉,失火店铺面积约120平方米,火灾造成的经济损失正在统计中。

(报料人许先生,奖金50元)

化州石湾街道 整治农村人居环境 赋能发展新动力

茂名晚报讯 记者池榕 通讯员胡东 董天忠 高低错落的绿化带、宽阔干净的村道、整洁卫生的村庄、休闲惬意的老人……连日来,化市石湾街道党委在做好疫情防控的基础上,以巩固拓展“我为群众办实事”实践活动成果为目标,以农村人居环境整治巩固提升村村过关为着力点,全方位开展农村人居环境整治“百日攻坚战”行动,推动辖区基础设施不断完善、村(社区)环境整洁有序,群众居住水平和幸福感不断提升。

据悉,今年以来,石湾街道新一届领导班子把提升农村人居环境质量作为当前的一项重要政治任务,全面开展农村人居环境整治“百日攻坚战”行动。此前,石湾街道确定把花坎村、朱曲办村、菩萨坳村等17条村作为首批乡村振兴示范点,以点带面、全面提升。截至2021年底,全街道村庄清洁行动覆盖面达到100%,生活垃圾收运处置体系基本完成全覆盖,90%以上的行政村生活垃圾得到有效治理,累计改造卫生旱厕1245户,完成118条自然村生活污水处理设施建设任务。大整治带来大变化,2021年,石湾街道被评为“广东省休闲农业与乡村旅游示范街道”。

当前,石湾街道正悄然向生态宜居、产业兴旺、乡风文明蝶变,一幅幅产业强、环境美、人民富的美丽画卷正徐徐展开。下一步,石湾街道党委将及时宣传农村人居环境整治工作中的好经验、好典型,积极引导党员群众投身到人居环境整治工作中,着力抓好环境卫生建设工作,积极创造整洁、优美的农村人居环境,努力形成党员干部群众齐抓共管的“人居环境集中整治”大格局,促进农村人居环境向良性循环方向发展。

化州市鉴江司法职业学校开展2022年春季开学国旗下“2022我们一起向未来”诵读活动

国旗下发出青春誓言 继续做步履不停的追光者



诵读活动现场。

茂名晚报讯 为了深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,永葆初心本色,勇担历史使命,进一步发扬爱国爱家的光荣传统,勇敢面对未来与祖国共同踏上新征程,做新时代的追光者,昨日上午,化州市鉴江司法职业学校开展2022年春季开学国旗下“2022我们一起向未来”诵读活动,并为学生们上思政第一课:爱国主义教育。

迎着晨曦,在步履铿锵的国旗护卫队气势磅礴的跨枪动作中,升旗仪式开始了。护旗手在庄严的国歌声中,在该校全体师生敬礼中,坚定地把国旗升到旗杆最顶端。随后,该校举行了“2022 我们一起向未来”诵读活动。记者在现场看到,全体师生在清晨的阳光下发出青春誓言:在2022年,继续做步履不停的追光者。

“我校现有东、西两个校区,校园占地面积20多万㎡,校舍建筑面积14

多万㎡,目前在校生7000多人。”该校党支部书记、政委陈超杰接受记者采访时表示,学校已经在申报省重点中等职业学校,持续改进和完善学校办学条件,满足教育教学需要。

“稍息,立正,向右看齐!”在该校学生们组成的队伍前,校长助理、总教官岑立秀发出一道道整理队伍的口令。“我们的学生来自五湖四海,在学校开学前,就要求师生按照我市相关规定进行核酸检测,严格落实防疫工作。”岑立秀告诉记者,因为该校是全封闭式教育,所以学校做了大量的防疫措施,包括全校消毒、对学生行李消毒、要求师生持有48小时核酸检测才能进校和准备了充足的防疫物资等等。

看着操场上整齐列队的学生们,该校团委书记、数学教师彭天乐对记者说,“新学期我期望同学们做到对社会有责任心,对父母有孝心,对同学有爱心,对学习有恒心,对前途有信心。”

“学校今年组织了红色经典朗诵比赛和主题班会。”该校学生会干部钟丽圆告诉记者,作为诵读活动的领读者,她对传承红色基因有更深理解,“我们这一代有责任把红色基因传承下去!”

(茂名日报社全媒体记者 邓晖晖 梁郁文)



做文明游客 赏风景名胜

我爱茂名

I ❤️ MM